

人行金坛支行王勇行长赴薛埠镇神亭村指导金融扶贫工作

9月19日下午，人行金坛支行在该区经济薄弱村薛埠镇神亭村召开银、企、村金融扶贫工作座谈会。人行金坛支行行长王勇、副行长马立华，江南银行金坛支行行长姚文泽、副行长徐小俊、薛埠支行行长华岚，神亭村村委主要负责人，5家新型农业经营主体代表等共15人参加了金融扶贫座谈会。

薛埠镇神亭村地处茅山革命老区，是金坛20个经济薄弱村之一，有8个村民小组，低收入农户有45户、77人，村级经济比较弱，经济发展缓慢，贫困家庭多为因病、因残致贫。座谈会上，神亭村丁书记代表神亭村全体村民对金融部门支持该村村级经济发展表示感谢，并简要介绍了在金融部门的支持下，近年来发展村级经济情况及扶贫攻坚进展情况。他表示，无论是小微企业，还是新型农业经营主体，以及贫困户，对资金、项目的需求都很迫切，希望这次座谈会能搭建起金融部门与新型农业经营主体、村委会沟通联系的桥梁，形成互惠互利、共同发展的良好局面。江南银行金坛支行行长姚文泽表示：近年来，作为支农主力军的江南银行，按照党中央、国务院和省市扶贫工作要求，进一步提高政治站位，进一步增强扶贫工作的责任感和使命感，紧密结合当前乡村振兴战略，积极发挥自身产品优势和服务优势，增加扶贫信贷投放，最大限度降低企业融资成本，帮助我区农村经济薄弱村发展农村特色产业发展，助力我区扶贫攻坚工作。

王勇行长在听取各方汇报后，充分肯定了这次座谈会的意义，就做好下一步金融帮扶工作提出了三点意见。一是人民银行要发挥好金融扶贫牵头人作用，大力宣传和解读金融

扶贫政策，引导金融资源向农村经济薄弱地区聚集，助力贫困家庭脱贫。二是江南银行要延伸金融服务的触角，积极主动对接经济薄弱地区绿色生态种养、乡村旅游、农产品加工、农村电商等特色产业融资需求，加快推进农村地区整村授信工作，通过“授信+农贷”、“授信+扶贫小贷”，让更多的老百姓体会到普惠金融的便捷；三是神亭村村委要根据产业发展需要，挖掘有特色的农产品，提供金融支持做成产业，增加贫困家庭劳动力就业岗位，形成帮扶脱贫的长效机制；各新型农业经营主体要切实提高政治站位，在做大自身产业规模的同时，积极履行社会责任，创新“公司+基地+农户”模式，吸纳贫困家庭劳动力就近就业，增加农民收入，为当地贫困户脱贫和发展村级经济作出应有的贡献。